

瑞雪兆丰年 影响



雪天路滑,九都东路交通安全设施目前尚未安装完毕,像这名市民这样骑车横穿马路真是太危险了 记者 杜武 摄

这个春节,您有没有参演“人在囧途”

因为这几天的茫茫大雪及长假开始时的大雾,一些人来来回回没少折腾

□记者 焦琳 实习生 张宁 朱音桐

飞机换高铁,高铁换火车,火车换面包车……您还记得王宝强和徐峥主演的《人在囧途》吗?这几天的茫茫大雪,让不少人的返程脚步不得不慢了下来。加之长假开始时的大雾,一些市民忍不住吐槽:“都快囧成王宝强了!”

囧在“封路”

飞机、高铁、火车、汽车……这么多交通工具,这个春节您“动用”了几种?住在新安县的郑先生给出的答案是“全部”。

春节长假前,郑先生和妻子就买好了郑州到杭州的特价机票。大年初一吃完午饭,他开着私家车直奔连霍高速,到了入口处才发现高速已因大雾关闭。他改走310国道,本来只要两三个小时的车程,硬是开了快5个小时。

到了新郑机场,郑先生发现航班因天气原因暂时取消。他无奈之下只好用手机买了第二天9点从郑州发往上海的动车

车票。大年初二下午到达上海后,两口子又乘火车“转战”杭州。“一路上站着,人多得过道都挤得满满的,连上厕所都挤不过去。”回来后,郑先生逢人便告诫——一定得查好天气再出门,一定不要在春运时出门。

囧在“晚点”

24岁的小晨是北京人,在洛阳工作。昨天17时许洛阳晚报记者通过微博联系上她时,她刚带着父母的叮嘱和一大包年货坐上G573次高铁。

按照小晨的计划,昨日19时24分高铁到达郑州东站后,她直接可以站内换乘20时12分开往洛阳的高铁,省时省力。然而,就在晚饭时间快到时,她被告知因天气原因,列车20时50分前后才能到达郑州东站。

小晨一下就急了——开往洛阳的高铁是当天最后一趟,改签都没法改签。如果错过了,意味着她要在火车站过一夜才能回洛阳。

“看来要在郑州对付一宿了。”小晨无奈地说。

囧在“折腾”

平时在栾川一家酒店工作的小凡,老家在宜阳县韩城镇。昨天是他调休的最后一天,晚上必须赶回酒店值班。

小凡早上6点多就摸黑出门,到了镇上却彻底傻眼了。同乡说,发往县里的班车已经因路面结冰停运。几人决定包辆面包车先到县城再说。

到了宜阳县汽车站,小凡一通忙活之后,在将近9点的时候坐上了车。可为保证旅客的安全,装防滑链等准备工作做了很久,等到快10点车还没出发。又用了比平时多一倍的时间,小凡乘坐的客车到达西苑桥附近——由于市区各汽车站已因大雪停运,县际班车不再进站,小凡和其他乘客只好在这里下车。

好在想去栾川的不止小凡一个人——几个人包了辆出租车,昨日19时许终于安全抵达栾川。

“不光折腾,我还心疼!”小凡算了算,这趟花的钱,用到平时都能跑十几个来回了。

流感病毒挺怕雪

我市未出现人感染H7N9禽流感病例

□记者 寇玺

昨日,洛阳晚报记者从市疾控中心了解到,连日降雪,让前段时间袭来的“流感潮”得到迅速遏制。

洛阳晚报记者从郑州大学附属洛阳中心医院呼吸内科了解到,降雪可以湿润空气,在湿润的环境中,细菌及病毒难以传播。同时,降雪还有净化空气的作用,降低病菌在空气中的附着密度。虽然下雪有不少好处,但随之而来的气温骤降也会使一些抵抗力差的人患病,心肺疾病的发病率可能增高,需要加以提防。

市疾控中心传染病预防与控制所所长朱鑫说,春节期间,我市应对疫情的监测等工作也一刻未停。截至目前,我市尚未出现人感染H7N9禽流感病例,出现的流感病例均为与往年相同的季节性流感,且为散发,未发现病毒具备有效人传人的能力。

相关链接

不小心滑倒了 千万别急着起身

□见习记者 余子愚

雪天路滑,极易引发摔伤。洛阳晚报记者获悉,截

至昨日16时,我市120急救指挥中心共接到13个雪地摔伤呼救电话。

河南洛阳正骨医院急诊科值班人员说,从5日下午开始,医院陆续收治多名雪地摔伤患者。昨日,有20多名摔伤患者前来就诊,主要是五六十岁的中老年女性,摔伤部位为手腕、肘部、胯部及踝部。

郑州大学附属洛阳中心医院骨科副主任医师霍建河提醒,摔倒时,尽量别用手腕支撑地面。在发生侧滑时,应尽量顺势倒地;向后滑倒时,应及时缩身或下蹲;剧烈滑倒时,应尽量双臂夹头,保护好颈椎关节。另外,一旦在雪地摔倒,千万不要急着起身,应先检查身体是否受伤。

伊川一客车在登封侧翻

两人不幸遇难

□记者 王博东

5日中午,因雪天路滑,洛阳交运公司伊川分公司一辆客车行驶至登封市君召乡海诸村时发生侧翻。事故造成2人死亡,1人重伤。目前,登封市警方仍在调查事故具体原因。

2月5日17时,登封市政府网站发布消息:“2月5日12时,洛阳交运公司伊川分公司一豫C80225客车(核载29人,实载28人),沿S323由西向东行至登封市君召乡海诸村路段时,由于大雪路滑、司机采取措施不当,客车侧翻,造成1人当场死亡、1

人送医院抢救无效死亡、1人受伤的交通事故。目前,事故原因正在进一步调查中。”

昨日,洛阳交运公司伊川分公司一名宋姓站长向洛阳晚报记者确认此事,并称涉事司机还在当地接受调查,该公司目前已派工作人员前往登封协助调查。

**国家开放大学
洛阳广播电视大学
2014春季招生**

本科专业:金融学、法学、工商管理、会计学、行政管理、小学教育、土木工程等13个专业。[免试入学]
专科专业:金融学、法学、会计学、工商管理、学前教育、汉语言文学、人口与健康等21个专业。[免试入学]
校部报名处:西工区凯旋东路58号;电话:63232233、15203791311、18537987233
南校区报名处:开元大道东段28号;电话:65955736、18537987266